



Банк России

19 марта 2019 г.

В 2018 году куряне совершили операции по картам на сумму более 234 млрд рублей

В предыдущем году с использованием платежных карт на территории Курской области совершено более 116,4 млн операций. Их общая сумма составила 234,3 млрд рублей.

«Данные превысили аналогичные показатели 2017 года на 19,6% по количеству операций и на 10,7% по их объему» - отметил управляющий Отделением Курск ГУ Банка России по Центральному федеральному округу Евгений Овсянников.

Активно жители региона пользуются национальной платежной картой «Мир», курянам выдано почти 402 тыс. национальных платежных карт – за 2018 год их количество увеличилось на 78,4%. С их использованием в прошлом году совершено 35 млн операций на сумму 48,9 млрд рублей.

Для осуществления операций с использованием платежных карт по состоянию на 1 января 2019 года в области были задействованы 1 470 банкоматов и около 19 тысяч электронных терминалов и импринтеров.

Куряне стали предпочитать оплату товаров и услуг по карте снятию наличных. В 2018 году доля таких операций в общем количестве транзакций по картам составила 79%. По данным Банка России на начало 2019 года в Курской области выпущено более 1,8 млн платежных карт. В прошедшем году сохранилась тенденция роста числа активных карт, с помощью которых была проведена хотя бы одна операция (1,2 млн карт).

В случае возникновения вопросов или проблем, связанных с использованием платежных карт, необходимо обращаться в банк-эмитент карты или в Интернет-приемную Банка России (на официальном сайте www.cbr.ru).

**Отделение Курск ГУ Банка России
по Центральному федеральному округу
Тел.: 36-12-20, 36-20-24;
e-mail: 38media@cbr.ru**